
Leistungen:

- Fahrt im AMOS-Fernreisebus

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*-Hotel

am Terrassenufer

- 1 x Abendessen in einem typischen Restaurant in

Dresden

- Stadtführung Dresden

- Fähre über die Elbe

- 2 Ausflüge

- Eintritt Königstein

- Führung Augustusburg

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug nach Meißen 0 €

Termine & Preise:

13.06.2024 - 16.06.2024 - Hotel am Terrassenufer

Preis p.P. im DZ 499 €

Preis p.P. im EZ 574 €

Dresden - Elbsandsteingebirge - 4 Tage

1. Tag: Dresden - Stadtführung Abfahrt um 5:30

Uhr. Anreise vorbei an Nürnberg, Hof und Chemnitz

nach Dresden. Am Nachmittag Stadtbesichtigung mit

einem örtlichen Führer, der Ihnen die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten zeigen wird. 2. Tag:

Elbsandsteingebirge Heute fahren wir zuerst zur

Bastei mit den großartigen Sandsteinfelsen. In

schwindelerregender Höhe verbindet die Basteibrücke

(1851 gebaut) die schroffen Felsen und bei klarem

Wetter hat man einen herrlichen Ausblick auf

Königstein, Lilienstein und die anderen Felsmassive der

Sächsischen Schweiz. Spaziergang von der Bastei

zum Kurort Rathen (ca. ¾ Stunde). Wir setzen mit der

Fähre über die Elbe. Unser Bus wartet schon und

bringt uns zur Festung Königstein, hoch über der Elbe

gelegen, mit schöner Rundsicht. Rückfahrt über Pirna

nach Dresden. Bei einem gemeinsamen Abendessen in

einem Dresdener Gewölbe-Restaurant lassen wir

den Abend gemütlich ausklingen. 3. Tag: Dresden -

Meißen Genießen Sie einen freien Tag in Dresden.

Von unserem zentral gelegenen Hotel aus erreichen Sie

fast alles zu Fuß. Sie können z.B. mit einem Elbschiff

zum Schloss Pillnitz fahren, das lange Zeit die

Sommerresidenz der sächsischen Herrscher war. Zur

Schiffsanlegestelle ist es gar nicht weit von unserem

Hotel. Oder Sie besuchen die Staatliche

Kunstsammlung Dresden mit dem „Grünen Gewölbe".

Wir bieten Ihnen am Vormittag einen interessanten

Ausflug nach Meißen an (kostenlos, Mindestteilnehmer

10 Personen). Hier besuchen wir die Erlebniswelt

Meissen in der Porzellan-Manufaktur Meissen. Sie

erfahren hier alles über die Geschichte und die

Herstellung des weltberühmten Meissner Porzellans.

Vielleicht erwerben Sie im Shop ja noch eine schöne

Vase zur Erinnerung an diese Reise. Anschließend

haben Sie noch Zeit für einen Bummel durch die

Altstadt von Meißen und zum Mittagessen, bevor wir

nach Dresden zurückfahren, wo am Nachmittag auch

noch Freizeit bleibt. 4. Tag: Augustusburg -

Heimreise Die Rückreise führt Sie heute zunächst zum

Schloss Augustusburg bei Chemnitz. Prachtvoll thront

das Schloss auf dem Schellenberg, bei einer Führung

tauchen Sie in die bewegte Geschichte ein. Museen

für Motorräder, Kutschen sowie Jagd und Vogelkunde

können Sie im Anschluss noch individuell

besuchen. Nach der Mittagseinkehr verlassen wir

Augustusburg und fahren über Plauen und Nürnberg

zurück nach Memmingen.  

 

Hotel am Terrassenufer

Das Hotel liegt im Zentrum von Dresden direkt an der

Elbe. Von hier erreichen Sie alle Sehenswürdigkeiten

wie Semperoper, Zwinger, das Schloss und natürlich

die wieder aufgebaute Frauenkirche zu Fuß. In den

geräumigen Zimmern sorgt internationaler Standard

für einen angenehmen und erholsamen Aufenthalt.
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